
รอ้ยละของระดบัความพงึพอใจของผูร้บับรกิาร
แนวทางการประเมิน  กําหนดให อบจ. สํารวจความพึงพอใจของประชาชน เจาหนาท่ีของรัฐ หนวยงานของรัฐ   หนวยงานเอกชน

ท่ีมารับบริการ หรือติดตอกับ อบจ. โดยการจางสถาบันการศึกษาจากภายใน หรือภายนอกพ้ืนท่ีจังหวัด เปนหนวยงานสํารวจ    

ซึ่งจะตองมีการสํารวจและประเมินความพึงพอใจอยางนอย 4 งานบริการ

กรอบงานท่ีกําหนดใหประเมิน ประกอบดวย

1. ความพึงพอใจตอข้ันตอนการใหบริการ

2. ความพึงพอใจตอชองทางการใหบริการ

3. ความพึงพอใจตอเจาหนาท่ีผูใหบริการ

4. ความพึงพอใจตอสิง่อํานวยความสะดวก

ในปงบประมาณ พ.ศ.2564 อบจ. ไดใหวิทยาลัยแมฮองสอน 

มหาวิทยาลัยราชภัฏเชียงใหม  ดําเนินการสํารวจ

ความพึงพอใจงานการใหบริการ  จํานวน  4  งานบริการ  

ผลการสํารวจความพึงพอใจในภาพรวมท้ัง 4 งานบริการ 

ปรากฏวาผูรับบริการมีความพึงพอใจคิดเปน   รอยละ 89



1. งานดานเคร่ืองจักรกล     

เพ่ือบรรเทาความเดือดรอน                

ของประชาชน

และบริการสาธารณะ

สํารวจกลุมตัวอยางผูรับบริการ 

จํานวน  422 ราย 

ปรากฏวา ผูรับบริการ

มีความพึงพอใจ

คิดเปนรอยละ 90.00

รอ้ยละของระดบัความพงึพอใจของผูร้บับรกิาร

ประเดน็ความพงึพอใจ คดิเป็นร้อยละ

1. ความพงึพอใจต่อขั้นตอนการให้บริการ 90.40

2. ความพงึพอใจต่อช่องทางการให้บริการ 89.60

3. ความพงึพอใจต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 89.80

4. ความพงึพอใจต่อส่ิงอาํนวยความสะดวก 89.40

5. ความพงึพอใจต่อผลประโยชน์และความคุ้มค่า

จากการใช้บริการ
90.40

รวม 90.00



รอ้ยละของระดบัความพงึพอใจของผูร้บับรกิาร

2. งานดานการศึกษาโรงเรียน 

อบจ.บานจองคํา

สํารวจกลุมตัวอยางผูรับบริการ  

จํานวน 262 ราย  ปรากฏวา 

ผูรับบริการมีความพึงพอใจ   

คิดเปนรอยละ  88.40

ประเดน็ความพงึพอใจ คดิเป็นร้อยละ

1. ความพงึพอใจต่อขั้นตอนการให้บริการ 88.40

2. ความพงึพอใจต่อช่องทางการให้บริการ 88.60

3. ความพงึพอใจต่อเจ้าหน้าทีผู้่ให้บริการ 88.80

4. ความพงึพอใจต่อส่ิงอาํนวยความสะดวก 88.40

5. ความพงึพอใจต่อผลประโยชน์และ

ความคุ้มค่ากจิกรรม/โครงการ
88.00

รวม 88.40



รอ้ยละของระดบัความพงึพอใจของผูร้บับรกิาร

3. งานดานบริการขอมูล

สารสนเทศภูมิศาสตร GIS

สํารวจกลุมตัวอยางผูรับบริการ  

จํานวน  398 ราย   ปรากฏวา 

ผูรับบริการมีความพึงพอใจ    

คิดเปนรอยละ  88.60

ประเดน็ความพงึพอใจ คดิเป็นร้อยละ

1. ความพงึพอใจต่อขั้นตอนการให้บริการ 88.40

2. ความพงึพอใจต่อช่องทางการให้บริการ 88.60

3. ความพงึพอใจต่อเจ้าหน้าทีผู้่ให้บริการ 88.80

4. ความพงึพอใจต่อส่ิงอาํนวยความสะดวก 88.60

รวม 88.60



รอ้ยละของระดบัความพงึพอใจของผูร้บับรกิาร

4. งานดานการสงเสริม

ผลิตภัณฑชุมชน             

จังหวัดแมฮองสอน   

สํารวจกลุมตัวอยางผูรับบริการ  

จํานวน  70 ราย  ปรากฏวา 

ผูรับบริการมีความพึงพอใจ   

คิดเปนรอยละ  88.60

ประเดน็ความพงึพอใจ คดิเป็นร้อยละ

1. ความพงึพอใจต่อขั้นตอนการให้บริการ 88.60

2. ความพงึพอใจต่อช่องทางการให้บริการ 87.80

3. ความพงึพอใจต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 88.80

4. ความพงึพอใจต่อส่ิงอาํนวยความสะดวก 89.40

รวม 88.60



รอ้ยละของระดบัความพงึพอใจของผูร้บับรกิาร

สรปุผลการให้บริการในภาพรวมขององคก์ารบริหารส่วนจงัหวดัแม่ฮ่องสอน

ปรากฏว่า  ผูร้บับริการมีความพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ  89.00

ประเดน็ความพงึพอใจ คดิเป็นร้อยละ

1. งานด้านเคร่ืองจักรกลเพ่ือบรรเทาความเดือดร้อน

ของประชาชนและบริการสาธารณะ
90.00

2. งานด้านการศึกษาโรงเรียน อบจ.บ้านจองคาํ 88.60

3. งานการจัดเกบ็รายได้ขององค์การบริหารส่วนจังหวดั

แม่ฮ่องสอน 
88.60

4.งานการส่งเสริมผลติภัณฑ์ชุมชนจังหวดัแม่ฮ่องสอน 88.40

รวม 89.00
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